
Звіт міського голови 
щодо здійснення державної регуляторної політики 

Славутицькою міською радою та її виконавчим комітетом у 2025 році 
 

Реалізація державної регуляторної політики Славутицькою міською 
радою та її виконавчим комітетом у 2025 році здійснювалась у відповідності 
до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», офіційних роз’яснень Державної  регуляторної 
служби України щодо регуляторної діяльності органів місцевого 
самоврядування в умовах воєнного стану, інших нормативних актів, що 
регулюють взаємовідносини між регуляторними органами та суб’єктами 
господарювання. 

Планування регуляторної діяльності здійснювалось відповідно до статті 7 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності».  

Рішенням Славутицької міської ради від 26.11.2024 № 1304-34-VIІІ було 
затверджено План діяльності Славутицької міської ради з підготовки проєктів 
регуляторних актів на 2025 рік, який розміщено на  
офіційному веб-сайті Славутицької міської ради за посиланням: 
https://slavutych.golos.net.ua/?p=pryynyati_rishennya&sp=single&id=4411 та на 
офіційному  веб-сайті Славутицької міської територіальної громади https://e-
slavutych.gov.ua/ (розділ «Розвиток міста – Економіка – Регуляторна 
політика»). 

Верховною радою України 12 травня 2022 poкy прийнято Закон України 
№2259-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії 
воєнного стану», згідно з яким статтею 9 Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану» доповнено положеннями щодо непоширення у період 
дії воєнного стану на акти органів місцевого самоврядування вимог Закону 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності». Розробниками регуляторних актів на вимоги Закону України 
проводилися базові, повторні та періодичні відстеження результативності 
регуляторних актів. 

Протягом 2025  року було прийнято 4 регуляторних акти. 
На розгляд Славутицької міської ради у 2025 році було винесено та 

затверджено 3 регуляторні акти: 
1. Рішення Славутицької міської ради від 21.05.2025 №1463-41-VIII «Про 

внесення змін до рішення Славутицької міської ради Вишгородського 
району Київської області від 14.07.2023 №874-19-VIII «Про 
встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки в 
адміністративно-територіальних межах міста Славутича». 

2. Рішення Славутицької міської ради від 21.05.2025  № 1462-19-VIII 
«Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради 
Вишгородського району Київської області від 14.07.2023 № 875-19-



VIII «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку в 
адміністративно-територіальних межах міста Славутича». 

3. Рішення Славутицької міської ради від 03.07.2025 № 1505-42-VIII 
«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки». 

На розгляд виконавчого комітету Славутицької міської ради у 2025 році 
було винесено та затверджено 1 регуляторний акт – рішення виконавчого 
комітету Славутицької міської ради  від 14.10.2025 №493 «Про затвердження 
Порядку проведення конкурсу для надання поворотної фінансової допомоги 
суб’єктам інноваційного та початкового бізнесу». 

Регуляторні акти, які є чинними станом на 01.01.2026 систематизовано у 
Реєстр регуляторних актів (14 актів). Складено графік відстеження 
результативності діючих регуляторних актів Славутицької міської ради та її 
виконавчого комітету на 2026 рік, яким передбачено перегляд 7 (семи) чинних 
регуляторних актів. Для забезпечення дотримання прозорості виконання 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» на офіційному веб-сайті Славутицької міської 
територіальної громади в розділі «Розвиток міста – Економіка – Регуляторна 
політика» розміщено плани з підготовки регуляторних актів, переліки проєктів 
регуляторних актів та аналізи їх регуляторного впливу, перелік прийнятих 
регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних 
актів. 

 
 
 
Міський голова                                                                            Юрій ФОМІЧЕВ 

 

 


